



Оператор кабельного телевидения
Интернет-провайдер

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

для ТСЖ "Олимп"-Варшавская 61

Компания ООО "Кабельное телевидение "Доминанта" предлагает своим абонентам новую услугу- пакет каналов в стандарте телевидения высокой четкости HD TV (High Definition TV) в кабельной сети

В тематический цифровой пакет «HD TV» входят следующие телеканалы:



MTVN HD - это самые известные клипы, концерты, исполнители, а кроме этого – прямые трансляции громких музыкальных событий, и все это в безупречном качестве телевидения высокой четкости.



Канал National Geographic HD- всемирно известный канал документалистики в формате телевидения высокой чёткости.



HD-Life- информационно-развлекательный канал. HD Life- это жизнь в формате HD- живая картинка, реальность, которая всегда непредсказуема и прекрасна.



Кинопоказ HD - в эфире канала все лучшее из мира зарубежного острогюжетного кино последних 10 лет в стандарте высокой четкости. На канале представлены голливудские блокбастеры, хиты крупных европейских кинокомпаний, ленты лучших независимых студий.



Fashion TV HD- канал, посвященный мode и стилю жизни. Коллекции знаменитых Домов, недели прет-а-порте, модные линии сезона - в стильном музыкальном оформлении на канале, в отличном качестве телевидения высокой четкости.



Eurosport HD - Один из самых узнаваемых брендов на телевидении теперь и в формате HDTV. Больше деталей, четче движения -все для достоверной передачи "картинки" спортивных событий. Канал транслируется со звуковым сопровождением на русском языке.



LUXE.TV HD -телеканал в основном состоит из оригинальных сюжетов продолжительностью несколько минут, которые посвящены яркой и красивой жизни в мире искусства и моды. Все, что мы относим к понятию luxury найдет свое отражение в представленных на телеканале роликах для телегурмана с самым изысканным вкусом.

Для просмотра телеканалов пакета "HD TV" Вам необходимо приобрести в офисе цифровой декодер (ресивер или Set-top box) марки TLS2007C HD и заключить индивидуальный договор с компанией ООО "КТВ "Доминанта" на предоставление услуг связи кабельного телевидения в цифровом формате.

До сентября 2009 года пакет "HD TV" идет в тестовом режиме без абонентской платы.



Модель TLS2007C HD (Сигнал).

Стоимость ресивера формата HD: 7990-00 рублей

Для приема цифровых пакетов каналов, в офисе "КТВ "Доминанта" можно приобрести следующие модели цифровых декодеров:



Модель 5102- С (Волна)

Стоимость ресивера формата DVB-C: 2390-00 рублей



Модель GCR 300CX (Global TEQ)

Стоимость ресивера формата DVB-C: 2990-00 рублей



Модель TF 6100 COC (Topfield)

Стоимость ресивера формата DVB-C: 3990-00 рублей

Также, кроме 7 HD каналов, мы предлагаем более 80 каналов цифрового качества. Среди них такие популярные каналы как: Discovery, Индия ТВ, Боец ТВ, Комедия ТВ, Viasat Sport, МНОГО ТВ, Sony Entertainment Television, более 30 национальных телеканалов, ночные каналы и многие другие. В ближайшие месяцы планируется ввод новых цифровых каналов, что позволит увеличить их количество до 150.

С уважением, Коммерческий отдел ООО КТВ "Доминанта"

Тел. +7 (812) 309-06-70 доб.401

Факс: +7 (812) 778-90-60

www.dominanta.spb.ru